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Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy cicamica  akit úgy hivtak,hogy Folti, egy messzi- 

messzi kis falucskában éldegélt, sokat unatkozott mostanában, semmisem tetszett neki.  

Egyszer úgy döntött, hogy elindul a falujában barátokat keresni. Másnap reggel, korán kelt a 

kiscica, megmosakodott, megreggelizett és elindult a nagy izgatottan. Ahogy mendegélt, egyszer 

csak találkozik egy cicával, másfajta cica volt, más volt a szine is, de őt nem zavarta. Azt kérdezte a 

cica Folti cicától: 

− Hát, te hova mész ? 

− Megyek barátokat keresni.- felelte Folti cicamica. 

− Én lehetek a barátod, ha te is szeretnéd? 

− Jó, rendben , nagyon örülnék neki, gyere velem és keressünk még barátokat.-felelte Folti 

cicamica, nagy boldogan. 

Igy csatlakozott hozzá egy cica, hány cica ment tovább ?  ( 1+1 vagyis kettö) 

Bandukolnak, bandukolnak, jókat vigadnak közben, egyszer csak találkoznak három egyforma 

vörös cicával. Köszönnek egymásnak illedelmesen, aztán Folti cicamica megkérdezi a három vörös 

cicát: 

− Megyünk barátokat keresni, lenne kedvetek csatlakozni hozzánk és lennétek a barátaink? 

− Igen, szeretnénk veletek menni, szívesen lennénk a barátaitok! - felelték egyszerre a vörös 

cicák. 

Igy tehát csatlakoztak ők is hárman, hány cica ment tovább? ( 1+1+3 vagyis 5) 

Sétálgatnak, sétálgatnak, közben jó nagyokat nevetgélnek, egyszer csak találkoznak egy pár cicával. 

Köszönnek egymásnak illedelmesen, aztán az idegen cicákból az egyik hangosan odakiált: 

− Hát ti meg hova mentek ? Kit kerestek? 

− Megyünk barátokat keresni, lenne kedvetek csatlakozni hozzánk és lennétek a barátaink?-

felelte Folti cicamica.  

Tanakodtak az idegen cicák, sugdolóztak. Egyszercsak felkiált az egyik:  

− Mi heten vagyunk, mindannyian mehetünk? 

− Igen, természetesen, nagyon örülnénk neki! - válaszolta nagy örömmel Folti cicamica. 

Igy ismét csatlakozott több cica, igy héttel nőtt a baráti társaság, hány cica ment tovább? ( 1+1+3+7 

vagyis 12) 

Mostmár egyre több cica ment tovább, jókat beszélgettek, megismerték egymást, kit hogy hivnak,  

ki mit szeret, mivel szeret játszani, mi a kedvenc étele, mit szokott csinálni. Ahogy kóricálnak az 

utcán, a faluban, találkoznak ismételten két cicussal. Köszönnek egymásnak illedelmesen, aztán 

Folti cicamica megkérdezi a cicusokat:  

− Sziasztok ! Nagyon aranyos cicusok vagytok, lenne kedvetek társulni hozzánk, lennétek a 

barátaink? 

− Igen, nagyon szívesen!- felelték a cicusok. 

Igy megint csatlakozott két cica,  hány cica ment tovább? ( 1+1+3+7+2 vagyis 14) 

Nagyon nagyon boldog volt Folti cicamica, hogy ennyi barátot szerzett, arra gondolt, ha már 

ennyien vannak , elmehetnének a játszótérre játszani együtt, milyen jó lenne. Meg is beszélték, 

megegyeztek és elindultak a csúcsszsupi játszótérre, ahol annyi játék van, hogy mindannyian 

kényelmesen tudnak játszani. Vidáman elindultak, és nemsokára oda is értek, olyan gyorsan telt az 

idő, és mit látnak, a játszótéren is volt egy pár cica éppen. Köszönnek egymásnak illedelmesen, 

aztán Folti cicamica megkérdezi a cicákat a játszótéren: 

− Sziasztok ! Megengeditek, hogy mi is bejöjjünk a játszótérre játszani? 

− Igen, természetesen, nem zavartok minket, gyertek ti is játszani, nagy ez a játszótér elférünk 

mindannyian.-feleték a játszótéren lévő cicák. 

− Tudod ez úgy alakult, hogy elindultam barátokat keresni, és ennyi barátom lett útközben, 



akiket megismertem.-mesélte Folti cicamica. 

− Ez nagyon szuper, ha nembánod én is szívesen csatlakoznék hozzátok, és mindjárt 

megbeszélem a többiekkel is, hogy ők mit szeretnének.  

Nemsokára vissza is jött a játszótéri cica. 

− Igen, szívesen csatlakozunk hozzátok mi is, mi hatan vagyunk, játszunk együtt a játszótéren, 

legyünk barátok. 

− Nagyon örülök neki, hogy így döntöttetek! Végre van egy csomó barátom ! 

Igy ezúttal is csatlakozott hat cica,  hány cica lett végűl ? ( 1+1+3+7+2+6 vagyis 20) 

A baráti társaság estig játszott a játszótéren, amikor már esteledett elindultak hazafele, úgy 

elfáradtak, hogy alig tudtak hazamenni. Megbeszélték, hogy máskor is eljönnek együtt ide a 

játszótérre együtt játszani. 

Ha nem esteledett volna be, az én mesém is tovább tartott volna. Itt a vége fuss el véle, kerekerdő 

közepébe. 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 


